Console
(Bracket)

(Cable tray)

Console
(Bracket)

Chemin de cable fil NOTA : Montage avec

T 1./w. D
o |

Description Code Masse/Weight D l./w.

Kg/ 100 mm mm

BP TRL M6x12 HE EZ 520617 0,900 6,00 12

BP TRL M6x15 HE EZ 648147 0,900 6,00 15

BP TRL M6x20 HE EZ 648619 1,000 6,00 20

BP TRL M6x30 HE EZ 648005 1,100 6,00 30

BP TRL M6x40 HE EZ 648152 1,200 6,00 40

BP TRL M6x50 HE EZ 648153 1,400 6,00 50

EZ : Electro-zinc galvanising according to NF EN ISO 2081
EZ : Acier zingué par dépdt électrolytique suivant NF EN ISO 2081

BP TRL HE EZ

(Mesh tray) W rondelle au diamétre
~ correspondant ASSISTANCE TECHNIQUE
+33(0)1 559592 17
Clame U40 pole.technique@niedax.fr
(U40 Clamp)
www.niedaxfrance.fr FT02 137 F r a n C e
I 5 I 4 2 I

Zl& 3 I




